
 
 
 
 

TJEDNI RASPORED MISA I MISNIH NAKANA 

Nedjelja 21. prosinca 2025. 
ČETVRTA NEDJELJA 
DOŠAŠĆA 
 

Čitanja: Iz 7,10-14; Ps 24,1-6;  
Rim 1,1-7; Mt 1,18-24 

9:00 + Goran Škrobot 

11:00 
ŽUPNA SVETA MISA  
– PRO POPULO 

18:30 + Biserka Jurić i Dorotea Raos 

Ponedjeljak 22. prosinca 2025. 
Sv. Flavijan 

6:00 Na nakanu za ozdravljenje sina 

Utorak 23. prosinca 2025. 
Sv. Ivan Kentijski 

6:00 

+ Smilja Križan, Božena Mutić  
i Alojzija Caratan; Na nakanu  
za ob. Bišćan 

Srijeda 24. prosinca 2025. 
BADNJAK 

6:00 + ob. Topolovec 

20:00 + Mato Račić 

Četvrtak 25. prosinca 2025. 
ROĐENJE GOSPODINA 
ISUSA KRISTA - BOŽIĆ 

0:00 Na nakanu 

9:00 + Boris Češković, ob. Herceg 

11:00 
ŽUPNA SVETA MISA  
– PRO POPULO 

Petak 26. prosinca 2025. 
SV. STJEPAN 
PRVOMUČENIK 

9:00 + Stjepan Lunić 

11:00 

+ Stipo Babić, ob. Babić; + Janko 
Oštarjaš, ob. Oštarjaš, Mihalić, 
Anić i Rastić; + Hrvoje Zajc 

Subota 27. prosinca 2025. 
SV. IVAN, apostol i 
evanđelist 

8:00 + Cvita, Kata, Drago i Tvrtko 

Nedjelja 28. prosinca 2025. 
SVETA OBITELJ ISUSA, 
MARIJE I JOSIPA 
 

Čitanja: Sir 3,2-6.12-14; Ps 128,1-5; 
Kol 3,12-21; Mt 2,13-15.19-23 

9:00 
+ ob. Lučić, Galić, Božić, Mijić i 
duše u čistilištu 

11:00 
ŽUPNA SVETA MISA  
– PRO POPULO 

18:30 Na nakanu 
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Bog traži otvoreno i poslušno srce 

Evanđelje Četvrte nedjelje došašća stavlja pred nas lik svetoga Josipa, zaručnika 

Blažene Djevice Marije. Sveti Josip u evanđelju je nazvan pravednim, što znači 

da je živio u skladu s Božjim zakonom i nastojao u svemu vršiti Božju volju. 

Suočen s Marijinom trudnoćom, 

nalazi se pred teškom i bolnom 

odlukom. Ipak, ne postupa prema 

strogosti zakona, nego u ljubavi i 

milosrđu traži rješenje koje neće 

povrijediti drugoga. Bog mu u snu 

objavljuje svoju volju i poziva ga 

da prihvati Mariju i dijete koje 

nosi. Josip vjerom prihvaća Božju riječ i bez oklijevanja postaje sudionik Božjega 

plana spasenja. Njegova poslušnost nije plod potpunog razumijevanja, nego 

povjerenja u Boga. Došašće nas poučava da Bog dolazi tiho i nenametljivo te 

traži od nas otvoreno i poslušno srce. Poput svetoga Josipa, i mi smo pozvani 

slušati Božju riječ, prepoznati njegovu volju u svakodnevnim okolnostima i 

živjeti vjeru djelima. Neka nam primjer svetoga Josipa pomogne da u 

povjerenju prihvatimo Božje pozive kako bi Krist mogao doći i nastaniti se u 

našem životu. 

ŽUPA ROĐENJA ISUSOVA 
Kajzerica 
Ulica IX. Podbrežje 35 
10020 Zagreb 
Upravitelj župe: Krunoslav Kolar 
 

Radno vrijeme župnog ureda: Župni ured 
ovaj tjedan ne ureduje. 

e-mail: zkajzerica@gmail.com 
web: www.zupa-kajzerica.com 
facebook: Župa Rođenja Isusova  
Kajzerica 
telefon:  +385 1 655 02 93 
 

Žiroračun kod Zagrebačke banke: 
IBAN: HR9623600001101628709 

 

  

http://www.zupa-kajzerica.com/


 
 
 
 

Pojavila se milost Božja, spasiteljica svih ljudi! 

Izvadak iz poruke pape Benedikta XVI. gradu i svijetu "Urbi et orbi", Božić 2008. (Izvor: 
www.vatican.va/content/benedict-xvi/hr/messages/urbi/documents/hf_ben-xvi_mes_20081225_urbi.html) 

Draga braćo i sestre, riječima apostola Pavla ponavljam radostan navještaj 
Kristova rođenja: "pojavila se milost Božja, spasiteljica svih ljudi"!  

Pojavila se! To je ono što danas Crkva slavi. Milost Božja, bogata dobrotom i 
blagošću, nije više sakrivena, nego se "pojavila", očitovala se u tijelu, pokazala 
je svoje lice. Gdje? U Betlehemu. Kada? Pod carem Augustom, za prvoga 
popisa, o kojemu govori evanđelist Luka. A tko je objavitelj? Jedno 
novorođenče, Sin Djevice Marije. U njemu se pojavila milost Boga našega 
Spasitelja. Stoga se to Dijete naziva Jehošua, Isus, što znači "Bog spasava". 

Milost Božja se pojavila: evo zašto je Božić blagdan svjetlosti. Ne potpune 
svjetlosti koja sve obuhvaća za punoga dana, nego sjaja koji zablista u noći te se 
širi počevši od jedne točno određene točke svemira: iz betlehemske spilje, gdje 
je božansko Djetešce ugledalo svjetlo dana. Zapravo je on samo svjetlo koje se 
širi, kako je to dobro oslikano u tolikim prikazima njegova rođenja. On je svjet-
lost koje, pojavivši se, kida maglu, razgoni tmine te nam dozvoljava da razu-
mijemo smisao i vrijednost našega života i povijesti. Svake jaslice jednostavan 
su i rječit poziv na otvaranje srca i uma otajstvu života. Susret je to s besmrtnim 
Životom, koji je postao smrtnim u otajstvenom božićnom prizoru; prizoru 
kojem se možemo diviti i ovdje, na ovom trgu, kao i u bezbrojnim crkvama i 
kapelama čitavoga svijeta, ali i u svakoj kući u kojoj se časti ime Isusovo. 

Milost Božja pojavila se za sve ljude. Da, Isus, lik Boga koji spašava, nije se 
objavio samo nekima i malobrojnima, nego svima. Istina, u poniznom i ne-
uglednom prebivalištu u Betlehemu susrela ga je tek nekolicina osoba, no on je 
došao za sve: Židove i pogane, bogate i siromašne, bliske i daleke, vjernike i 
nevjernike... sve. Nadnaravna milost, po Božjoj volji, određena je za svako stvo-
renje. Potrebno je međutim da je ljudsko biće prihvati, da izgovori svoje "da" 
poput Marije, da mu tako srce bude rasvijetljenom zrakom toga božanskoga 
svjetla. Utjelovljenu Riječ te su noći primili Marija i Josip koji su ga s ljubavlju 
iščekivali, te pastiri koji su bdjeli uz svoja stada (usp. Lk 2,1-20). Malena 
zajednica, dakle, koja je pohitala pokloniti se Djetešcu Isusu; malena zajednica 
koja predstavlja Crkvu i sve ljude dobre volje. I danas, oni koji ga u svome 
životu iščekuju i traže, susreću Boga koji je iz ljubavi postao našim bratom; svi 
kojima je srce upravljeno prema njemu žele upoznati njegov lik i pridonijeti 
dolasku njegova Kraljevstva. Sam Isus to će reći u svojoj propovijedi: siromašni 
duhom, ožalošćeni, krotki, gladni pravednosti, milosrdni, čisti srcem, djelatnici 
mira, progonjeni zbog pravednosti (usp. Mt 5,3-10). Oni prepoznaju u Isusu lik 
Božji i odlaze, poput betlehemskih pastira, srca obnovljena radošću i ljubavlju. 

 
ŽUPNE OBAVIJESTI 

o Do srijede uključivo su mise zornice u 6.00 sati, a od srijede su radnim 
danom mise u 18.30 sati, subotom je misa u 8.00 sati, a nedjeljom su svete 
mise u 9.00, 11.00 i 18.30 sati.  

o Ispovijed je 30 minuta prije svake mise, osim na Badnjak i Božić. 

o Prije misa zornica u 5.45 sati bit će pobožnost Djetetu Isusu te molitva 
Anđeo Gospodnji. Ostalim danima je molitva krunice 45 minuta prije 
svake svete mise. 

o Nakon misa zornica bit će izložen Presveti Oltarski Sakrament za klanjanje 
i molitvu u tišini do 7.30 sati.  

o Kateheze za krizmanike i prvopričesnike nema do početka nastave u 
siječnju 2026. 

 

o U ponedjeljak, 22. prosinca, bit će prilika za ispovijed od 18.00 do 19.00 sati.  
U 19.00 sati je susret Marijine Legije. 

o U utorak, 23. prosinca, bit će prilika za ispovijed od 18.00 do 19.00 sati. To 
je posljednja prilika za ispovijed uoči Božića jer na Badnjak i Božić neće biti 
ispovijedi. 

o U srijedu, 24. prosinca, je Badnjak. Osim zornice u 6.00 sati, toga dana je 
misa bdjenja u 20.00 sati. 

o U četvrtak, 25. prosinca, slavimo svetkovinu Rođenja Gospodinova – 
Božić. Mise su u 00.00, 9.00 i 11.00 sati, a večernje mise nema. Rođenje 
Gospodinovo je naša župna svetkovina pa se pozivaju svi župljani na 
misna slavlja kako bi na najuzvišeniji i jedini dostojanstveni način 
proslavili Božić.  

o U petak, 26. prosinca, na blagdan sv. Stjepana Prvomučenika, svete mise 
su u 9.00 i 11.00 sati. 

o Sljedeće nedjelje slavimo blagdan Svete obitelji Isusa, Marije i Josipa. Svete 
mise su u 9.00, 11.00 i 18.30 sati. U 10.00 sati u zagrebačkoj katedrali bit će 
svečano zatvaranje Jubilejske godine.  
 

o Prošle nedjelje za potrebe Caritasa prikupljeno je 1.375,00 eura, od čega je 
dio uplaćen za potrebe nadbiskupijskog i nacionalnog Caritasa, a dio za 
potrebe župnog Caritasa. Podijeljeni su i paketi s namirnicama koje smo 
kroz protekla tri tjedna prikupljali za potrebite naše Župe. U njihovo ime 
zahvaljujem vam na iskazanoj ljubavi! 
 

o Župni ured ovaj tjedan ne ureduje! 

o Hvala svim darovateljima za potrebe rada Župe! 
 


